CORRIGENDUM

This is regarding recruitment to the post of **Assistant Professor in Mechanical Engineering** for Govt. Engineering and Technological Colleges in W.B.G.S. under the Department of Higher Education, Govt. of W.B. against Commission's **advt. no. 7(VIII)/2021**.

An inadvertent mistake was occurred in preparing the schedule for interview for the said post. The roll no. 7800113 (marks obtained - 50) is to be included in place of 7800144 (marks obtained - 37.33) since the cut off marks of OBC-A category is 39. The previous announcement [no. being 72 - P.S.C. (Selection) / 1S-29 / 2020 (Pt. VIII) dtd. 02.02.2024] shall be treated as partially modified. A fresh announcement containing the schedule will be uploaded shortly.

By order of the Commission

Assistant Secretary

Public Service Commission

West Bengal